
 CORRECTION CM2

Mardi 12 mai

Orthographe

plutôt     pour     pourtant     près      presque

Numération

Activité découverte p78

A – Entre deux bornes hectométriques, il y a 
1
10

de kilomètre.

   - Le maillot jaune se trouve entre les bornes kilométriques 7 et 8.
   - Il a dépassé la dernière borne kilométrique de 5 dixièmes de kilomètres.

   - Sa position est donc 7 + 
5
10

.

B - 

Coureur bleu : 6+
8
10

de km Partie entière Partie décimale

dizaines unités Dixièmes (
...
10

)

6 , 8

C   - 
4
10

= 0,4

     - La partie entière de ce nombre est 0 car il n’a parcouru aucun kilomètre entier.

D   -    3 + 0,2 =  3,2 = 3 + 
2
10

Ex1p78 (Appliquer)

4 + 
5
10

= 4,5 12 + 
7
10

= 12,7 24 + 
6
10

= 24,6

8 + 0,2 = 8,2 45 + 0,1 = 45,1 76 + 0,9 = 76,9

                        

Problèmes

1) Lucie a acheté un sac d’un kilogramme de bonbons. 
Chaque bonbons pèse 4 grammes.
Combien de bonbons Lucie a-t-elle dans son sac     ?  
1 kg = 1000 g
1000 : 4 = 250
Lucie a 250 bonbons dans son sac.

2) Sébastien part faire des achats avec un billet de 50 €.
Il achète une trousse à 7 € et 3 porte-vues.
Quand il rentre chez lui, il lui reste 34 €.
Quel est le prix de chaque porte-vues     ?  



50 – 34 = 16
Sébastien a dépensé 16 €. 
16 – 7 = 9
Les 3 porte-vues coûtent 9 €.
9 : 3 = 3
Chaque porte-vues coûte 3 €.

Conjugaison

Activité découverte p62
1°/ Participes passés des verbes conjugués au passé composé : passé (ligne 1), venu (ligne 4), fait ( ligne 4).
2°/finie (ligne 3) : finie est utilisé comme adjectif et s’accorde donc avec le nom « carrosserie » d’où le « e » 
du féminin à la fin de finie.
3°/Les mots soulignés se terminent par le son [an]. Leur terminaison est -ant.
4°/Tapotant vient de tapoter, caressant vient de caresser.
5°/Ils donnent une information sur la façon dont le grand-père fait le tour du tracteur.

Ex 1 p62

Infinitifs Participes passés Participes présents

gaspiller gardé lavant

jaillir marié mourant

mettre plu recevant

plaire dit prenant

mendier rendu riant

Calcul mental

Connaître les doubles, les triples et les quadruples.
Doubles de : 25 ; 40 ; 50. Triples de : 3 ; 25 ; 100  Quadruples de 5 ; 10 ; 8 ; 20.

Correction : 50 – 80 – 100 – 9 – 75 – 300 – 20 – 40 – 32 – 80.

Lecture

J’espère que tu t’es bien entraîné(e) et que tu as réussi à progresser entre la 1ère et la 2ème lecture : plus 
rapide, plus fluide (ne pas buter ou te tromper sur les mots), faire les liaisons …

Sciences

Pense à regarder la vidéo     !  


